

ШКОЛА НА КАНИКУЛАХ

Две недели на то, чтобы провести нескучно время, завести новых друзей и научиться новому. И всё это во время летних каникул. Лето для детей – это разрядка накопившейся за год напряженности, восстановление израсходованных сил и здоровья, развитие творческого потенциала, время открытий, игр и интересных событий. Одно из таких событий – каникулярная школа «Лидер» в Толькинском центре дополнительного образования детей.

В этом году каникулярная школа подготовила активную программу для самых любознательных. Сколько новых открытий сделали вместе! Учились дружить и договариваться, играли, смотрели добрые фильмы, танцевали, пели и творили. Каждый посадил свое комнатное растение, прошел курс обучения по спортивно-му туризму. Девочки приняли участие в мастер-классах по боди-арту и плетению кос на голове. Здесь каждый был занят общим интересным делом.



В каникулярной школе тема экологии проходила красной нитью. Такой выбор был сделан не случайно: 2017 год объявлен Президентом России Годом экологии. В связи с этим проведено множество мероприятий на экологическую тему. С творческим подходом в рамках экологической акции «В мире нет вещей ненужных» ребята подошли к конкурсу поделок из бросового материала. В результате была оформлена выставка посуды из пластиковых бутылок и стеклянных банок. Казалось бы, ненужные вещи, но они обрели вторую жизнь, стали украшением дома или отличным подарком друзьям. В процессе шло ознакомление с разнообразными техниками творчества: «Квиллинг», «Папье-маше», «Коллаж».

Две недели пролетели незаметно, поскольку были насыщенными и интересными. Напоследок была дискотека, праздничное чаепитие, вручение грамот и благодарственных писем. Ни один не остался в стороне, каждый был отмечен: за старание и терпение, творческий подход, примерное поведение, сообразительность и смекалку, за стремление к знаниям, за спортивные достижения и т. д. Ребята Шульгина Валерия и Баязитов Виталий подготовили детям сюрприз: веселый ролик про участников каникулярной школы. Для всех это стало неожиданностью!

Каникулярная школа – это сфера активного отдыха, досуговая деятельность и возможность каждому ребёнку раскрыться!

Зинаида ШУЛЬГИНА,
зам. директора по УВР.

НА ЯМАЛЕ ДОСРОЧНО ПРОГОЛОСОВАЛО ОКОЛО ЧЕТЫРЕХ С ПОЛОВИНОЙ ТЫСЯЧ КОЧЕВНИКОВ

На Ямале по состоянию на 7 сентября досрочно проголосовали 6527 избирателей. Из них 4404 избирателя – жители отдаленных и труднодоступных районов, 2123 – избиратели, которые по уважительным причинам не смогут прийти на свой избирательный участок в Единый день голосования.

Как сообщили в Избиркоме ЯНАО, в дополнительных выборах депутата в окружной парламент по Пуровскому району приняли участие 514 избирателей, что составляет 83,6 процента от запланированного числа. Активно голосуют избиратели Приуральского, Шурышкарского и Ямальского районов, где выбирают органы местного самоуправления. Здесь досрочно проголосовало около четырех тысяч избирателей или 85 процентов от планового показателя.

Планировалось, что досрочно проголосуют 5574 избирателя, ведущих кочевой образ жизни и работающих вахтовым методом.

С 30 августа проходит досрочное голосование избирателей в помещениях участковых избирательных комиссий. Со своим выбором определились и досрочно проголосовали 2123 избирателя. В основном это отпуски, которые в связи с отъез-

дом на отдых не смогут в день голосования прийти на избирательные участки.

Напомним, на Ямале походит 71 избирательная кампания. В Единый день голосования на территории округа пройдут дополнительные выборы депутатов окружно-

го парламента по Новоуренгойскому и Пуровскому избирательным округам. В районах, городах, сельских поселениях выберут глав муниципальных образований и депутатов представительных органов.

ИА «СЕВЕР-ПРЕСС»

В Красноселькупском районе досрочно в труднодоступных и отдаленных местностях на 7 сентября проголосовало 180 человек.



Фото Юрия МАТЯШЕ.